

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



矿山企业如何应对危机

这不仅仅是当务之急，长远来说，也是提高企业竞争力的十分重要的一环，同时也是大部分企业常用的自救方法之一。虽然广告已经成为企业营销的一个重要组成部分，但如今在在面临经济过冬之危，企业的广告费更应花在刀刃上要严格控制广告费，又要有效地利用广告费。远卓品牌机构在调查中发现：很多企业陷入羊群效应，想通过一掷千金，而后一举成名，但这些广告费或没有找准对象，或出现费用漏洞，而使大笔资金在不知不觉中人间蒸发。跟品牌相符的明星固然能给企业带来极高的知名度，但很多企业却存有攀比心理，看到别人请明星，自己也跟仿，别人花了多少代言费，我比他矿山企业如何应对危机还高，把明星的身价抬得极高。比如：高炉家酒请陈道明代言时忽略了一个很严重的问题年，陈道明曾经代言河南白酒品牌宝丰酒业，高频度的广告投放让陈道明那句宝丰酒，不过是好酒深入人心。

除此之外，企业在产品上市前不当的超前广告投入，在产品进入市场后过度的广告宣传，及无效广告的投放等等都是企业广告开支的巨大浪费。因而，在这过冬时期，远卓品牌机构认为，企业应该控制硬性广告费用的投入，节省广告开支，有效利用有限的广告费，投入到公关传播事件营销等低成本高回报的宣传策略上，让消费者心悦诚服，心甘情愿地接受自己的品牌。

如酷咔咔饰品推出加盟火眼，赠送加盟商一双火眼金睛帮助加盟商系统分析，在选择品牌时能够正确分析，理性选择，降低风险投资。

酷咔咔饰品这新闻事件在投放媒体后，引起各方关注，新闻随被大量转载，在传播过程中，又生成了很多新的新闻。

再次强调一下，公关传播事件营销都是超低成本传播品牌的重要策略，能够让企业有限的广告费发挥无限的影响力。

贪大求快，很多企业家都会犯这样的毛病，例如，德隆系格林柯尔系金正和亚细亚都在急行军走进了自己挖掘的坟墓。收缩战线，建产根据地，强调投入产出比虽然不能确保谋万世，不能确保一本万利，但至少可以协助企业掌控事务发展的进程，至少可以保障企业进退自如，在极大程度上免去企业拼杀的劳苦忧虑以及失败的心酸愁烦，更重要的是矿山企业如何应对危机可以延长企业存活的时间以及提高存活机率。矿山企业如何应对危机要求企业在发展过程，坚持凡事预则立，不预则废，坚持多角度了解环境，坚持深层次挖掘优势，坚持全方位盘点资源，不急于求成，不人云亦云，更不能攀比跟风，丧失主见。

例如：企业新品开发就应制定出相关规定，比如一个月内推广多少新品？新品推广多了，企业成本增加，风险增大新品推广少了，会给人缺少活力品牌老化的影响，同时也会影响销售。但要看到，由于主观努力的差异和客观情况的变化，投入与产出都是变量，而投入产出的多少，决定着经济效益的高低。

投入的可以是货币时间土地以及其矿山企业如何应对危机资源，当然也可以是感情，收获的可以是感情货币荣耀，也可以是时间或生命等不同形式的结果。自救方法三：用低成本的方法，一分钱打造强势品牌假如企业有强势品牌这张底牌做护身符，过冬对企业来说简直是易如反掌。这就好比，男人到了一定年龄就要结婚，其可以选择娶一个富家的千金小姐为妻，但是天下女子千千万，其并非离开了富家的千金小姐就不能结婚了，而且评判妻子究竟好不好，并不是看其拥有的财富有多少，而是看两个人生活在一起是否合适，只有合适的才是最好的。贫民子弟没有良好的教育条件，却也涌现出一批批国家栋梁，富家子弟的教育条件应有尽有，但未必就能成人成才。

换句话说就是，只要有决心塑造品牌，我们就一定能够从现实状况中，找到一条可以逐步塑造强势品牌的道路。远卓品牌机构在《品牌天机超低成本塑造品牌的条黄金法则》一书中，详细阐述了企业实现超低成本塑造品牌的具体策略，都值得企业参考和借鉴。远卓品牌机构在多年实战和研究的基础上，率先提出一分钱做品牌的超低成本品牌运作理念和系列策略，并出版了相关论著。?关键词：金融危机；政策导向；精细管理；企业文化；矿山?中图分类号：F文献标识码：A文章编号：——?当前，金融风暴已严重冲击全球经济,对中国企

业产生了重大的影响，对实体经济的冲击力正在进一步加深。

推行“精细管理”，实现降本增效。目前，ERP概念日益普及，企业越来越关注采用信息化手段来满足更精细的管理要求。近年来，包钢白云鄂博铁矿大范围地对各车间和部室相关人员进行精细管理的培训，配套了GPS指挥系统，组建了局域网等信息管理硬件，在生产工艺以及日常管理中投入使用了大量的信息系统软件，纵向比较我们的管理水平有了质的飞跃。首先要求在管理上重新定位，将“节约挖潜降本增效”活动与“企业管理年”活动有效结合起来，从生产经营的各个环节入手，努力探索新途径和新方法；从管理挖潜上下工夫，使管理更趋于精细，实现流程制度组织的合理，使人规范化，事流程化，物规格化。

但要向管理要效益，要真正做到降本增效，应该从人抓起，通过人尽其才才尽其用合理配置，达到提高人才使用效率，节约人力资源的效果。

我们认为，企业可通过不断加强职工培训测试考核，把学习能力建设当作企业竞争力建设的主要着力点，不断提高职工的学习力应用力创新力，实现以人才素质的提高带动企业发展。

人的行为与周边的环境密切相关，要调动职工的工作积极性，必须实现职工从“要我工作”到“我要工作”的转变，在企业内部形成“想干事能干事干成事干大事”的氛围。

其次要求我们在技术挖潜上下工夫，积极推进技术创新，加大技术改造力度，不断加快节能新技术的推广和应用步伐，有效解决制约生产的瓶颈难题，从而达到科技节支增收的目的。另外，通过形势教育，使全体职工一定要对危机的严重性有一个正确的认识，不要以为降本增效是小题大做危言耸听，更不能认为降本增效只是喊喊口号做做样子，要将节约意识贯穿于工作的点点滴滴，以积少成多的累积效应为矿山的降本增效工作做出应有的贡献。只要我们将这两个招式的功力发挥到极致，化为绵绵不绝的内力，就一定能够产生出不可估量的效果，成为化危为机的力量之源。吃透政策导向，充分利用政策支持和机遇。“越是在最困难的时候，越是在产能过剩的时候，越是迫使企业结构调整苦练内功的绝佳时机，也越是我们落实科学发展观实现企业转型的绝佳时机。在严峻市场形势的重压和各项政策措施的促进下，预计今后两年将是淘汰落后产能行业联合重组取得实质性突破的重要时期。包钢白云鄂博铁矿作为公司的原料基地，应从宏观上把握形势，坚持科学发展观，积极利用振兴规划中有利于自身发展的部分。

在当前市场需求急剧下降的情况下，我们需要的技术和设备的价格也在走低，是更新技术和设备的好时机；年初我国开始实行增值税转型改革，将生产型增值税转为消费型增值税。在生产型增值税条件下企业所购买的

固定资产所包含的增值税税金，不允许税前扣除；而实行消费型增值税，则意味着这部分税金可以在税前抵扣。

加强风险管理当前，金融风暴已严重冲击全球经济,对中国企业产生了重大的影响企业运营的风险控制体系是否完备企业内部控制是否严密都将对企业是否能够平稳度过金融风险期有着至关重要的作用，也是企业是否能够快速发展的重要保障。具体到包钢白云鄂博铁矿不涉及投资业务销售业务，企业风险管理主要体现在财务管理，内部控制制度，安全管理等诸多方面。应对金融危机有必要建立全面风险管理体系，重新进行风险辨识与评估，明确了本企业的重大风险；制定了风险战略，建立风险模型，将风险量化；落实风险管理的组织职能，在实施全面风险管理过程中提高全员的风险管理意识。把风险管理纳入企业战略执行的层面之上，将企业成长与风险相联，设置与企业成长及回报目标相一致的风险承受度，从而使企业将战略目标的波动控制在一定的范围内，支持企业战略目标实现并随时调整战略目标，保障企业稳健经营，做好风险防范，拓宽发展空间。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/GBicKuangShanuhmiN.html>